

Protokół

z posiedzenia Zarządu PZtS w dniu 3.09.2015 w Warszawie.

Obecni:

Członkowie Zarządu:	Pracownicy biura:	Zaproszeni:
1. Kazimierz Kowalczyk	1. Izabela Osik	1. Jarosław Idzi, redaktor TVP
2. Roman Derks	2. Ewa Białkowska	2. Marcin Jędryczka, Dyr. COS
3. Marek Kostecki	3. Leszek Ulasiewicz	3. Łukasz Grocholski, z-ca Dyr. COS
4. Jolanta Kmiecik-Gołębiewska	4. Dorota Janowicz	4. Marek Stanuch
5. Roman Pawłowski	5. Michał Tukiendorf	5. Bogusław Terlecki, przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej
6. Grzegorz Kałowski	6. Adam Lefler	

Porządek obrad:

Część I z udziałem zaproszonych gości:

1. Informacja Jarosława Idzi, 7-cy dyrektora redakcji sportowej TVP, dotycząca współpracy TVP z PZtS.
2. Organizacja ME 2017 r. podjęcie decyzji o miejscu zawodów po spełnieniu warunków PZtS (M. Jędryczka, Ł. Grocholski, K. Kowalczyk, M. Stanuch, M. Tukiendorf)
3. Informacje dotycząca przykrycia toru STEGNY (G. Kałowski)
4. Jubileusz 95-lecia PZtS (założenia programowe) (K. Kowalczyk)

Przerwa kawowa

Część II

1. Przyjęcie protokołu z posiedzenia w dniu 13.06.2015.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Informacja o aktualnych działaniach Prezesa, Prezydium i Biura Zarządu Związku. (K. Kowalczyk, R. Derks, M. Kostecki, D. Janowicz)
4. Informacja o działaniach i decyzjach Komisji Dyscyplinarnej. (B. Terlecki)
5. Wstrzymanie wypłaty stypendiów dla M. Wójcik i N. Maliszewskiej.
6. Informacja Głównej Księgowej o stanie finansów na dzień 31.07.2015. (I. Osik)
7. Przyjęcie po konsultacjach regulaminów zawodów centralnych. (M. Tukiendorf, A. Lefler)
8. Informacja o decyzji Prezydium w sprawie wniosku p. J. Krei o skierowanie sędziów na szkolenie.
9. Stawki sędziowskie i koszty przejazdu na imprezy centralne. (I. Osik, A. Lefler)
10. Przyjęcie kalendarza imprez. (M. Tukiendorf)
11. Aktualna sytuacja w grupie centralnego szkolenia short-tracku. (M. Kostecki, E. Białkowska)
12. Ocena I części sezonu i perspektywy na II część. (E. Białkowska)
13. Sprawozdanie ze spotkania w Hamar z kierownictwem Akademii, trenerem Wotherspoonem i zawodnikami. (K. Kowalczyk)
14. Treningi Patrycji Maliszewskiej w Kanadzie – umowa z trenerem. (E. Białkowska)
15. System kwalifikacji i normy wynikowe TD i ST. (E. Białkowska)
16. Przyjęcie poprawek w regulaminie zmiany barw klubowych. (M. Tukiendorf)
17. Realizacja ustaleń dot. floty samochodowej. (K. Kowalczyk)
18. Zatwierdzenie wydatków na sprzęt ze środków sponsorskich. (E. Białkowska)
19. Wizerunek zawodnika w świetle prawa. (K. Kowalczyk)
20. Rola sponsorów – problemy z noszeniem przez zawodników właściwie ologowanych strojów. (K. Kowalczyk, A. Lefler)
21. Regulamin powierzchni reklamowych – właściwe rozmieszczenie i jakość logo. (A. Lefler)

22. Decyzja o zmianie barw klubowych. (M. Tukiendorf)

23. Sprawy różne:

- informacja o odwołaniu przez organizatora akcji w Sanoku 22.08.2015 r - OZD w ramach programu upowszechniania DSW „I ty możesz zostać mistrzem”. (R. Pawłowski)
- zapytanie Urz. Marszałkowskiego w Opolu o stypendium dla M. Wójcik.
- omówienie kwestii dotyczącej prowadzenia samochodów .

Przebieg i ustalenia I części posiedzenia:

1. Informacja Jarosława Idzi, zastępcy dyrektora ds. programowych TVP Sport, dotycząca współpracy TVP z PZŁS i praw do transmisji Igrzysk Olimpijskich.

TVP wygrała przetarg na prawo do transmisji zawodów w tyżwiarstwie szybkim i ST organizowanych pod egidą ISU na 4 sezony, w tym ME i MŚ na torze długim i krótkim, MŚ i zawodów Pucharu Świata w obu dyscyplinach. Komentatorami zawodów będą Piotr Dębowski i eksperci.

TVP planuje transmisje wszystkich imprez na kanale TVP Sport (kanał dostępny jest dla 7 mln gospodarstw domowych) oraz równoległe na platformie Internetowej, przy wsparciu informacyjnym TVP 1, TVP2, TVP info oraz, w miarę możliwości, przy wykorzystaniu pasma w telewizji regionalnej. W przypadku ww. imprez mistrzowskich redakcja TVP Sport złoży ofertę do TVP1 na transmisję w programie 1 najważniejszych konkurencji.

W związku z tym, że wszelkie prawa do transmisji telewizyjnej i wieloplatformowej na terenie Europy z czterech kolejnych Igrzysk Olimpijskich (dwóch letnich i dwóch zimowych) w latach 2018-2024 zostały przyznane Discovery Communications, właścicielowi Eurosportu, TVP Sport będzie starać się o wykupienie sublicencji na transmisję konkurencji z udziałem polskich zawodników.

PZŁS w porozumieniu z kierownictwem TVP Sport planuje podpisanie podczas konferencji prasowej w I połowie października br. czteroletniej umowy patronackiej z PZŁS, która będzie obowiązywała od sezonu 2015/16 do zakończenia sezonu 2018/19.

Jeżeli ME 2017 w tyżwiarstwie szybkim będą organizowane w Polsce (Zakopane), wówczas TVP będzie producentem sygnału międzynarodowego. Sprawa pokrycia kosztów sygnału będzie ustalona odrębnie.

2. Organizacja ME 2017 r. podjęcie decyzji o miejscu zawodów po spełnieniu warunków PZŁS

(M. Jędrzycka, Ł. Grocholski, K. Kowalczyk, M. Stanuch, M. Tukiendorf)

Z uwagi na trwającą inwestycję na torze Stegny, organizacja ME 2017 w Warszawie będzie niemożliwa. Trwały rozmowy na temat przeniesienia imprezy do Zakopanego. W dniu 2 września podczas spotkania w MSiT, w którym uczestniczyli: Minister Adam Korol, Sekretarz Stanu Bogusław Uljasz, Dyrektor COS Marcin Jędrzycka, Prezes Kazimierz Kowalczyk został poinformowany, że zrealizowanie „planu A” organizacji ME w Zakopanym opracowanego przez dyr. Jacka Bartlewicza i Marka Stanucha nie będzie możliwe z uwagi na długie procedury uzyskania zgody Parku Tatrzańskiego.

Dyr. M. Jędrzycka zadeklarował pomoc w przygotowaniu „planu B”, który umożliwiłby przeprowadzenie imprezy. Jednym z rozwiązań może być modernizacja budynku, zakup kontenerów modułowych i przenośnych trybun. 2-3 kontenery (pawilony) zakupi COS i udostępni je na czas ME 2017 r. W ciągu 2 tygodni tj. do 17 września br. PZŁS otrzyma od COS wizualizację i kosztorys planu przygotowanego przez dyrekcję COS.

W kwestii modernizacji infrastruktury w Zakopanem, COS zakupił już sprzężarki, czynnik chłodzący i nowe bandy na tor. Budynek przy torze zostanie zmodernizowany – ocieplony, wymienione będą okna, sale podzielone na strefy. Koszt prac zaplanowanych na 2015 r to 2 mln zł.

Do rozstrzygnięcia pozostaje kwestia ile modułów należy ustawić. Niezbędne pomieszczenia to min: pomieszczenia dla sędziów, speakerów, szatnie dla zawodników, 4 osobne sale VIP. Siłownia, sala do podnoszenia ciężarów i sala zapaśnicza zostaną przeniesione z budynku, a w ich miejscu powstaną szatnie i inne pomieszczenia niezbędne do przeprowadzenia międzynarodowych zawodów mistrzowskich.

Pełnomocnikiem PZŁS upoważnionym do prowadzenia rozmów i niezbędnych działań w celu organizacji przez Związek ME 2017 w Zakopanym jest Pan Marek Stanuch.

3. Informacje dotycząca przykrycia toru STEGNY (G. Kałowski)
Pełna dokumentacja projektu została wykonana, brakuje zgody na budowę. Koszt wykonanie to 126 mln zł. Budowa będzie miała dwa etapy. Pierwszy etap to zadaszenie toru i wykończenie pomieszczeń I i II piętra niezbędnych do realizacji procesu szkoleniowego oraz przeprowadzenia zawodów. Koszt pierwszego etapu to szacunkowo 80 mln zł, i zostanie pokryty przez M. St. Warszawa i MSiT. Dodatkowo Prezes K. Kowalczyk poinformował, że koszt się nie bilansuje i Stołeczne Centrum Aktywna Warszawa nie może ogłosić przetargu na wykonawstwo. Będzie to tematem rozmów podczas spotkania Prezesa z ministrem Adamem Korolem w dniu 16 września br. oraz spotkania z wiceprezydentem Warszawy p. Jarosławem Józwiakiem.
4. Prezes przypomniał o zbliżającym się jubileuszu 95-lecia PZŁS. Zwrócił się do Zarządu o współpracę przy organizacji obchodów.

Przebieg i ustalenia II części posiedzenia:

1. Zarząd przyjął protokół z posiedzenia Zarządu w dniu 3.06.2015 r. (głosowanie 6 za; 1 nb)
2. Zarząd przyjął porządek obrad. (głosowanie 6 za; 1 nb)
3. Aktualne działania Prezesa, Prezydium i biura:
 - zakup dwóch nowych samochodów ze specjalnym wyposażeniem (siedzenia lotnicze);
 - praca nad zimową kolekcją strojów, w co szczególnie zaangażowani są Marta Jarecka i Adam Lefler;
 - spotkanie z OTTO w dniu 3 sierpnia br. i zażegnanie kryzysu, który wynikł z powodu niezrozumienia przez część zawodników i trenerów sposobu, w jaki należy reprezentować sponsora; negocjacje z OTTO zakończyły się podpisaniem wspólnego protokołu;
 - 15 sierpnia, rozliczona została umowa z Lotto. Było wiele problemów ze skompletowaniem dokumentacji do raportów dla Lotto, Związek dysponuje zbyt małą ilością zdjęć z imprez. W Regulaminie muszą być odnotowane kwestie reprezentowania sponsorów.
 - biuro przekazało sprawy N.Maliszewskiej i M.Wójcik Komisji Dyscyplinarnej;
 - przygotowania do oficjalnego zakończenia współpracy z Polsatem.
4. Działania Komisji Dyscyplinarnej. (B. Terlecki)
 - a) Komisja wystosowała pismo z prośbą o wyjaśnienia do zawodnika Szymona Wilczyka, które pozostało bez odpowiedzi. Zawodnik prawdopodobnie przebywa za granicą.
 - b) N. Maliszewska i M. Wójcik przez upublicznienie problemu wewnątrzklubowego (pisma z odwołaniem od decyzji Prezydium PZŁS do MSiT oraz klubu w Białymstoku) naruszyły warunki kontraktu .
5. Zarząd podtrzymał decyzję o wstrzymaniu wypłaty stypendiów dla obu zawodniczek: M. Wójcik i N. Maliszewskiej.

Decyzja Zarządu nr 1/DZ/09/2015 o wstrzymaniu wypłaty stypendiów w miesiącach: sierpień, wrzesień, październik 2015 r. dla zawodniczki Marty Wójcik.

Decyzja Zarządu nr 2/DZ/09/2015 o wstrzymaniu wypłaty stypendiów w miesiącach: sierpień, wrzesień, październik 2015 r. dla zawodniczki Natalii Maliszewskiej.

Prezes zwrócił uwagę na fakt, iż żadna z zawodniczek, pomimo pisemnej prośby, nie zwróciła stroju reprezentacyjnego co stanowi nie zrealizowanie decyzji Prezydium Zarządu PZŁS.

6. Zarząd przyjął raport Głównej Księgowej o stanie finansów na dzień 31.07.2015. (I. Osik)
Umowy z MSiT (budżetowa i FRKF) zrealizowane są na poziomie 50%.

Pani I. Osik poinformowała o problemach z rozliczaniem akcji – sprawozdania i dokumenty rozliczeniowe z terenu przychodzą do biura z dużym opóźnieniem, w konsekwencji dział księgowy ma poważny problem

z terminowym rozliczaniem umów. Konieczne jest wysłanie w tej sprawie pism do organizatorów akcji, wskazujących na konsekwencje.

7. Pomimo wielu prośb ze strony Prezesa i biura, aktywność w kwestii komentarzy i uwag do projektu Regulaminów była niewielka. W związku z tym w obecnym kształcie Regulaminy nie mogą być przyjęte przez Zarząd.

Uwagi wniesione do Regulaminów:

- a) Wprowadzenie opłaty startowej w wys. do 15 zł. – pozostanie do decyzji organizatora imprezy. Wprowadzenie opłaty 30 zł za wycofanie zawodnika w drugim dniu zawodów (nie dotyczy OZD). (głosowanie: 6 za, 1 nb)
- b) Ubezpieczenie – pkt. 26 – zapis pozostaje bez zmian. (głosowanie: 6 za, 1 nb)
- c) Pkt. 14 „...i zdjęcia”. (głosowanie: 6 za, 1 nb)
- d) W regulaminie MP na dystansach – należy ustalić ze sponsorem wysokość nagród, a następnie dodać do regulaminu w formie załącznika.
- e) W części: Młodzieżowe Mistrzostwa Polski na Dystansach, zmienić zapis z „Prawo startu mają młodzieżowcy posiadający minimum III klasę sportową” na „Prawo startu mają młodzieżowcy posiadający klasę sportową”. (głosowanie: 4 - za, 2 - wstrzymało się, 1 - nb)
- f) Tytuły Mistrza/Mistrzyni Polski Juniorów przyznawane są za wielobój czy za każdy dystans osobno
- g) „OZD – I Ty zostaniesz Mistrzem” – zawody w Lubinie: Sztafeta 4 zawodników: 11-12 lat - 4 x 250m; 13-14 lat - 4 x 500 m
- h) Przepisy ogólne dla toru długiego i krótkiego powinny mieć jednakową formę.

Po wprowadzeniu zmian, Zarząd przyjął projekty Regulaminów zawodów centralnych.

UCHWAŁA Zarządu nr 5/09/2015 o przyjęciu regulaminów zawodów centralnych TD i TK na sezon 2015/16.

8. Zarząd przyjął projekty systemu kwalifikacji TD na sezon 2015/16 (zał. nr 1 do protokołu), systemu kwalifikacji ST na sezon 2015/16 (zał. Nr 2 do protokołu) i norm wynikowych na sezon 2015/16 (zał. nr 3 do protokołu).
System kwalifikacji TD - głosowanie: 6 za, 1 nb.
System kwalifikacji TK - głosowanie: 6 za, 1 nb.

UCHWAŁA Zarządu nr 1/09/2015 o przyjęciu systemu kwalifikacji TD i TK na sezon 2015/16.

UCHWAŁA Zarządu nr 2/09/2015 o przyjęciu norm wynikowych na sezon 2015/16.

9. Zarząd został poinformowany o decyzji Prezydium w sprawie wniosku p. J. Krei o skierowanie sędziego Bartosza Dawidowskiego na kurs starterów. Szkolenie odbędzie się na koszt ISU (ISU pokrywa koszt przelotu do wysokości 1000 CHF). Jednocześnie Prezydium poinformowało, iż nie wyraziło zgody na szkolenie drugiego z sędziów z uwagi na brak środków, gdyż szkolenie nie było planowane wcześniej.

10. Zarząd przyjął propozycję rozliczania kosztów dojazdu sędziów na zawody w formie ryczałtu za sędziowanie i przejazd.
Przejazd rozliczany będzie wg ustawowego wskaźnika 0,8358 / płatne 50% = 0,4179.
- głosowanie: 6 za, 1 nb.
Dokument: „Stawki sędziowskie” stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

UCHWAŁA Zarządu nr 3/09/2015 o wprowadzeniu od dnia 1.01.2016 r. stawek sędziowskich oraz ryczałtu za dojazd sędziów na zawody.

11. Zarząd przyjął projekt kalendarza imprez - głosowanie: 6 za, 1 nb. (zał. nr 5 -Kalendarz imprez na sezon 2015/16).

UCHWAŁA Zarządu nr 4/09/2015 o przyjęciu kalendarza imprez na sezon 2015/16.

12. Ewa Białkowska przekazała informacje na temat treningów Patrycji Maliszewskiej, która od sierpnia przebywa na koszt Związku w Calgary zgodnie z porozumieniem pomiędzy PZŁS i Olympic Oval. Do Kanady wyjechała Natalia Maliszewska.
Pan Marek Kostecki bardzo pozytywnie ocenił sierpniowe zgrupowanie ST w Gdańsku, uważa, że szkolenie idzie we właściwym kierunku. Zawodnicy mieli bardzo dobrą opiekę fizjoterapeutyczną. Istnieje potrzeba indywidualizacji odżywek dla zawodników.
Zgrupowanie wizytował minister Adam Korol.
13. Kadra narodowa: mężczyźni - 7 zawodników, kobiety - 6 zawodniczek, 12 juniorów, 5 młodzieżowców, 11 zawodników short-track. Jest to jak dotąd największa grupa centralnego szkolenia.
- Po zgrupowaniu w Calgary trenerzy zdecydowali o odwołaniu obozu w Spale z uwagi na konieczność regeneracji przed treningami lodowymi.
- Ewa Białkowska poinformowała o powrocie Natalii Czerwonki do treningów.
Prezes podkreślił, że przed nami jest drugi sezon po IO i zawodnicy będą musieli walczyć o wyniki gwarantujące miejsca w Klubie Polska, wypłaty stypendiów oraz odpowiednie warunki przygotowania do IO w Korei w 2018 r.
14. Prezes, po wizycie w Norwegii, gdzie zostało podpisane porozumienie o współpracy pomiędzy Akademią Norweską a PZŁS, przekazał informacje na temat wspaniałych warunków jakie mają trzej polscy zawodnicy trenujący w Akademii pod okiem trenera Wotherspoona.
15. Patrycja wyjechała w sierpniu. Rozpoczęła treningi na miejscu z opóźnieniem, z powodu choroby po przyjeździe i kłopotów z aklimatyzacją.
Od strony formalnej Związek czeka na kopię podpisanego przez Patrycję regulaminu The Olympic Oval, aby móc podpisać umowę z trenerką P. Maliszewskiej.
16. Przyjęcie poprawek w regulaminie zmiany barw klubowych. – Dyskusja przeniesiona na grudzień br.
17. Do 15 września będzie gotowy jeden z dwóch samochodów zakupionych przez Związek, drugi – do końca września br.
18. Zarząd zatwierdził wydatki na sprzęt ze środków sponsorskich zgodnie z wnioskiem Prezydium.
19. Wizerunek zawodnika w świetle prawa. (K. Kowalczyk) – pkt wycofany z programu.
20. Prezes podkreślił rolę trenerów, którzy powinni być odpowiedzialni również za ubieranie przez zawodników właściwie ologowanych strojów. Zarząd zaakceptował wniosek.
21. Regulamin powierzchni reklamowych – właściwe rozmieszczenie i jakość logo. – pkt wycofany z porządku obrad z uwagi na nieobecność p. Marty Jareckiej
22. Wniosek z zmianą barw klubowych złożony po terminie przewidzianym w Regulaminie nie został uzupełniony. Klub „Dziewiątka” nie podał nazwisk zawodników, którzy będą zmieniali barwy klubowe.
Pani Jolanta Kmiecik złożyła wniosek o wydłużenie terminów zmiany barw klubowych, z 1.04 - 30.06 na 1.04 – 30.09. Związane jest to ze zmianami szkół/uczełni przez zawodników klubów, co ma miejsce głównie w okresie czerwiec-wrzesień.
Wniosek będzie rozpatrzony na kolejnym posiedzeniu Zarządu w grudniu br.
23. Sprawy różne:
 - odwołanie akcji w Sanoku 22.08.2015 r. (R. Pawłowski) – akcja została odwołana z powodu wycofania się 2 dni przed datą akcji zawodników Białegostoku, jednocześnie zawodnicy ci trenowali na lodzie po dokonaniu przez klub dodatkowych opłat, zamiast wykorzystać przeznaczone na to pieniądze budżetowe.
 - zapytanie Urz. Marszałkowskiego w Opolu o stypendium dla M. Wójcik.

Związek nie będzie ingerował w stypendium z Urz. Marszałkowskiego przyznawane zawodnicze. Nie ma ono nic wspólnego z wewnętrznymi sprawami dyscypliny w Związku.

- prowadzenie samochodów związkowych – Pan Janusz Kiełbasiński ma obowiązek każdorazowego legitymowania i weryfikacji upoważnienia osoby/zawodnika odbierającego samochód; jedynie zawodnicy posiadający badania psychotechniczne i upoważnienie Związku mogą prowadzić samochody służbowe.
- apteczki w samochodach – busy będą wyposażone w apteczki, zostanie też zakupiona jedna duża apteczka do fizjoterapii.
- P. Michalski, A. Nogał – Zarząd przyjął Decyzję Prezydium o przyznaniu zawodnikom dodatkowej powierzchni reklamowej na logo prywatnych sponsorów.

Protokołował(a)

Dorota Janowicz

Zatwierdził:

Prezes Kazimierz Kowalczyk

Załączniki:

Załącznik nr 1 - System kwalifikacji TD 2015/16

Załącznik nr 2 - System kwalifikacji TD 2015/16

Załącznik nr 3 Normy wynikowe

Załącznik nr 4 – Stawki sędziowskie

Załącznik nr 5 - kalendarz imprez

Decyzje i Uchwały Zarządu PZtS z dnia 3 września 2015 r.

Decyzja Zarządu nr 1/DZ/09/2015

o wstrzymaniu wypłaty stypendiów w miesiącach: sierpień, wrzesień, październik 2015 r. dla zawodniczki Marty Wójcik.

Decyzja Zarządu nr 2/DZ/09/2015

o wstrzymaniu wypłaty stypendiów w miesiącach: sierpień, wrzesień, październik 2015 r. dla zawodniczki Natalii Maliszewskiej.

UCHWAŁA Zarządu nr 1/09/2015

o przyjęciu systemu kwalifikacji TD i TK na sezon 2015/16.

UCHWAŁA Zarządu nr 2/09/2015

o przyjęciu norm wynikowych na sezon 2015/16.

UCHWAŁA Zarządu nr 3/09/2015

o przyjęciu od dnia 1.01.2016 r. nowych stawek sędziowskich i ryczałtów za dojazdy sędziów na zawody.

UCHWAŁA Zarządu nr 4/09/2015

o przyjęciu projektu kalendarza imprez na sezon 2015/16.

UCHWAŁA Zarządu nr 5/09/2015

o przyjęciu regulaminów zawodów centralnych TD i TK na sezon 2015/16.